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Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering gehouden op 21 maart 2024 
Aanvangstijd:  19.30 uur 
Eindtijd: 00.20 uur  
Locatie:  Raadszaal van het gemeentehuis  

 Aanwezig: 
 

27 Raadsleden: 
(fv=fractievoorzitter) 
 
VVD-fractie:  
G.W. Ormel (fv), J. Bartlema, mw. H.A.M. van Kempen , S.H. van Klink, J. Ribberink (aanwezig tot de 
behandeling van agendapunt 14)  
 
• Fractie Leefbaar Huizen:  
R.W. de Bruijn (fv), F.E.R. Koning, mw. L. Veer, B. van Woerkom  
 
• Fractie Dorpsbelangen Huizen:  
P. Lekkerkerker (wnd. fv), mw. M.K. Rebel, G.J. Horst, mw. B.J. Okkema  
 
• CDA-fractie:  
R.H. Rebel (fv), mw. D.C. van Deutekom, mw. M. Vos  
 
• D66-fractie:  
B. Schröder (fv. en aanwezig tot en met agendapunt 3), S.G. Bruins (fv. vanaf agendapunt 4), M. Baltus 
(aanwezig vanaf agendapunt 5.1), mw. F. Fitskie  
 
• PvdA-fractie:  
mw. M.N. Leeuwin (fv), K. Gencer  
 
• GroenLinks-fractie:  
mw. K.S. Rienstra, mw. M.J. van den Berge  
 
• ChristenUnie-fractie:  
W. Doorn (fv. en aanwezig vanaf de behandeling van agendapunt 7.3, vanaf het onderdeel beantwoording 
vragen van de heer Doorn), mw. M. Terlouw  
 
• SGP-fractie:  
R.J.C. Bource (fv)  
 
• Fractie Transparant Huizen: 
 L. Schaap (fv)  
 
Voorzitter en griffier  
• N. Meijer, voorzitter  
• G.W. Ormel, vice-voorzitter bij agendapunt 7.3 voor zover het betreft de behandeling van de vragen van de 
heer Doorn over de rol van de gemeente bij de Iftar-maaltijd  
• J. Veenstra, raadsgriffier  
 
Wethouders:  
• R.G. Boom, mw. F.F.H. van der Kleij, G. Rebel, mw. K. van Werven  
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        1.  Opening en mededelingen 
• De voorzitter opende de vergadering om 19.30 uur en verzocht om een moment van stilte.  
• Hij meldde dat bericht van verhindering is ontvangen van de heer Doorn.  
• Mevrouw Van den Berge informeerde de raad over het spel “Democracity” dat op donderdag  

11 april a.s. met de Flevoschool in de raadszaal wordt gespeeld. Zij deed een oproep aan de 
raadsleden daarbij aanwezig te zijn, zodat de leerlingen vragen aan hen kunnen stellen als 
onderdeel van het spel.  

 
2.   Vaststelling agenda 

• De voorzitter meldde, dat: 
o onder agendapunt 5.1 aan de lijst van ingekomen stukken bij rubriek A brieven zijn 

toegevoegd; 
o onder agendapunt 7.3 aanvullend aan de agenda de raadsvragen van de heren Bource, Ormel 

en Doorn over “Mededelingen rond bijzondere dagen en momenten” zijn toegevoegd; 
o onder agendapunt 7.4 aanvullend aan de agenda de raadsvragen van de heer Bource over 

“Tijdelijke opvang van asielzoekers op hotelboot” zijn toegevoegd. 
• De heer Bource (SGP) meldde een motie (M1) vreemd aan de orde van de dag aan over 

"Draagvlak speelbos Sijsjesberg". De motie werd voor behandeling aanvullend aan de agenda 
toegevoegd onder agendapunt 14. 

 
3. Afscheid van Brsm Schröder als raadslid 

• Bram Schröder werd ter gelegenheid van zijn afscheid als raadslid toegesproken door: 
o de voorzitter, namens de gehele raad; 
o de heer Bruins, namens de D66-fractie; 
o de heer Ormel; 
o de heer Lekkerkerker; 
o de heer de Bruijn. 

• Ter afsluiting van dit agendapunt sprak Bram Schröder woorden van afscheid tot de raad. 
 
4. Installatie Maarten Baltus 

• Uit het midden van de raad werd een “commissie onderzoek geloofsbrieven” ingesteld 
bestaande uit: 

o Mevrouw Van Deutekom, voorzitter; 
o Mevrouw Vos; 
o De heer Ribberink. 

• Op basis van haar onderzoek adviseerde de commissie de raad om te besluiten tot toelating van 
Maarten Baltus. 

• Vervolgens besloot de raad bij acclamatie tot toelating van Maarten Baltus. 
• Daarna werd Maarten Baltus ten overstaan van de voorzitter beëdigd als raadslid. 
 
Na dit agendapunt werd de vergadering voor enige tijd geschorst om alle aanwezigen de gelegenheid 
te geven zowel Bram Schröder als Maarten Baltus de hand te schudden ter gelegenheid van het 
afscheid respectievelijk installatie als raadslid. 
 

5.1 Ingekomen stukken 
• Voor kennisgeving aangenomen. 

 
5.2 Overzicht van door het college te beantwoorden ingekomen brieven 

• Voor kennisgeving aangenomen. 
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5.3 Overzicht stand van zaken uitwerking initiatiefvoorstellen en moties 
• Voor kennisgeving aangenomen. 

 
5.4 Meerjarentoezeggingenlijst 

• Voor kennisgeving aangenomen. 
• Op verzoek van de heer De Bruijn (Leefbaar Huizen) zal in een volgende vergadering van het 

raadspresidium opnieuw gesproken worden over de aanvulling van deze lijst met toezeggingen 
uit de reguliere lijst van toezeggingen zoals die in de commissies wordt behandeld. 
 
6.1 Vaststelling besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van 15 februari 2024 

• Ongewijzigd vastgesteld. 
 
7.1 Beantwoording door het college van de raadsvragen van de heer Rebel over busvervoer 

van en naar ons dorp 
• De schriftelijke beantwoording, en de mondelinge beantwoording van de aanvullende vragen 

door wethouder Van der Kleij, is voor kennisgeving aangenomen. 
 

7.2 Beantwoording door het college van de raadsvragen van mevrouw Rienstra over 
vergroening van wijken 

• De schriftelijke beantwoording, en de mondelinge beantwoording van de aanvullende vragen 
door mevrouw Rienstra en wethouder Van Werven, is voor kennisgeving aangenomen. 
 
7.3 Beantwoording door het college van de raadsvragen van de heren Bource, Ormel en Doorn 

over mededelingen rond bijzondere dagen en momenten 
• Ingestemd werd met het voorstel van de voorzitter om de behandeling van dit agendapunt als 

volgt te splitsen. 
o Behandeling van de vragen van de heren Bource (SGP) van Ormel (VVD) over “Mededelingen 

rond bijzondere dagen en momenten”. Deze vragen werden beantwoord door wethouder 
Rebel. 

o Behandeling van de vragen van de heer Doorn (ChristenUnie) over “Rol gemeente bij Iftar-
maaltijd”. Voor dit onderdeel werd de burgemeester vervangen door de heer Ormel als vice-
raadsvoorzitter, zodat hij als portefeuillehouder de vragen kon beantwoorden. 

• De mondelinge beantwoording door wethouder Rebel van de schriftelijke raadsvragen en de 
vervolgens gestelde aanvullende vragen over “Mededelingen rond bijzondere dagen en 
momenten”, is voor kennisgeving aangenomen. 

• De mondelinge beantwoording door de burgemeester van de schriftelijke raadsvragen en de 
vervolgens gestelde aanvullende vragen over “Rol gemeente bij Iftar-maaltijd”, is voor 
kennisgeving aangenomen. 
 
7.4 Beantwoording door het college van de raadsvragen van de heer Bource over tijdelijke 

opvang van asielzoekers op hotelboot 
• De mondelinge beantwoording van de schriftelijke raadsvragen en de vervolgens gestelde 

aanvullende vragen door wethouder Van Werven, is voor kennisgeving aangenomen. 
• Bij de behandeling van de (aanvullende) vragen is door de heer Ormel, namens de VVD-fractie en 

mede namens de fracties van Leefbaar Huizen, Dorpsbelangen Huizen, SGP en Transparant 
Huizen, een motie M2 ingediend. Na mondelinge amendering draagt de motie het college op: 
“om, afgezien van de geplande evaluatie, gedurende de termijn van de kabinetsformatie geen 
besluiten te nemen voor verdere uitbreiding van de opvangvoorzieningen voor asielzoekers”. 
De motie is bij meerderheid van stemmen (15 stemmen voor en 12 tegen) aangenomen. Voor de 
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motie stemden de fracties van VVD, Leefbaar Huizen, Dorpsbelangen Huizen, SGP en Transparant 
Huizen. Tegen de motie stemden de fracties van CDA, D66, PvdA, GroenLinks, ChristenUnie. 

 
14 Motie (M1) vreemd aan de orde van de dag over “Draagvlak speelbos Sijsjesberg” 

• Bij de behandeling van dit agendapunt was de heer Ribberink (VVD) afwezig. 
• De motie is ingediend door de heer Bource (SGP), mede namens de fracties van de VVD, 

Dorpsbelangen Huizen en Transparant Huizen. 
De motie draagt het college op: 
o “te stoppen met het verder maken van kosten voor de ontwikkeling van een speelbos bij 

Sijsjesberg; 
o met het GNR in overleg te gaan over mogelijkheden het spelen en verblijf in het bos in Huizen 

waar mogelijk en wenselijk te bevorderen.” 
De motie is na hoofdelijke stemming bij meerderheid van stemmen (14 stemmen tegen en 12 
voor) verworpen. Tegen de motie stemden: de heer De Bruijn, mevrouw Terlouw, mevrouw Van 
den Berge, mevrouw Van Deutekom, de heer Gencer, mevrouw Vos, mevrouw Fitskie, mevrouw 
Rienstra, de heren Baltus, Doorn, de heer Koning, mevrouw Leeuwin, de heren Bruins en Rebel. 
Voor de motie stemden: mevrouw Veer, de heren Schaap en Van Woerkom, mevrouw Van 
Kempen, de heren Van Klink, Lekkerkerker en Bartlema, mevrouw Okkema, de heren Ormel, 
Bource en Horst, mevrouw Rebel.  
 
Schorsing van de vergadering 

• De vergadering werd om 00.20 uur door de voorzitter geschorst. Voortzetting van de vergadering 
is op maandag 25 maart 2025, aanvang 19.30 uur, voor de behandeling van de resterende 
agendapunten 8 tot en met 13. 

 
 
Aldus vastgesteld in de vergadering van 18 april 2024. 
 
De voorzitter,    De raadsgriffier, 


